

GRAD OPUZEN, Jedinsteni upravni odjel, na temelju članka 1.,9.a i 10. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („ Narodne novine“ br.47/90 i 27/93), Zakona o predškolskom odgoju („Narodne novine“ br.10/97), Zakona o udrugama („Narodne novine“ br.88/01) i Zakona o športu („Narodne novine“ broj 71/06), objavljuje

P O Z I V
za predlaganje Programa javnih potreba u područjima:
predškolskog odgoja, športa i kulture
Grada Opuzena za 2012. godinu

I.

Javne potrebe u području predškolskog odgoja, športa i kulture (u daljnjem tekstu: javne potrebe), za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna Grada Opuzena jesu djelatnosti i poslovi, akcije i manifestacije od interesa za Grad Opuzen koje se programom utvrde kao javne potrebe.

U Program javnih potreba Grada Opuzena za 2012. godinu u skladu sa Zakonom uvrstiti će se:

- u području predškolskog odgoja-sufinanciranje standarda predškolskog odgoja,

- u području športa-sufinanciranje Zakonom propisanih programskih djelatnosti udruga i zajednica u športu na razini Grad Opuzena,

- u području kulture-redovna djelatnost ustanova kulture, udruga u kulturi i drugih organizacija u kulturi koje su od interesa za Grada Opuzen kao i onih utvrđenih zakonom; organiziranje akcija i manifestacija u knjižničarskoj djelatnosti, održavanje izložbi, izdavanje likovnih monografija, akcije i manifestacije likovne i galerijske djelatnosti i poticanje likovnog stvaralaštva, akcije i manifestacije u području glazbeno-scenske djelatnosti; programi unapređenja knjižničarske djelatnosti; programi poticanja i razvitka kulturno-umjetničkog amaterizma.

II.

Prijedlozi programa moraju biti obrazloženi i moraju sadržavati program od interesa za Grad Opuzen.

III.

Uz obrazloženje prijedloga, predlagatelji će dostaviti financijski plan, odnosno specificirani troškovnik za izvršavanje predloženog programa, u kojem će navesti: podatke o ukupnim troškovima izvršenja programa, o dijelu sredstava koji osiguravaju iz vlastitih i drugih izvora, te o dijelu sredstava koja predlažu da ih osigura Grad Opuzen.

Uz obrazložene prijedloge predlagatelji će za svaki program obvezno dostaviti podatke na posebnoj prijavnici koju mogu dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Opuzena i na službenoj web stranici www.opuzen.hr

Uz prijavnicu potrebno je dostaviti i pregled prihoda i rashoda za 2010. godinu.

Pozivaju se sve ustanove, udruge i druge organizacije u navedenim područjima da dostave prijedloge programa pripremljene u skladu sa sadržajem ovog poziva do **18. studenog 2011. godine** na adresu:

GRAD OPUZEN
Jedinsteni upravni odjel
Trg kralja Tomislava 1
20355 Opuzen

Nepotpune, neobrazložene i troškovnikom nepotkrijepljene prijave, prijave koje se ne dostave u navedenom roku te posebno prijave uz koje nije dostavljen pregled prihoda i rashoda za 2010. godinu neće se uzimati u razmatranje za dodjelu sredstava.